

这钱花得值吗?

8点-9点,早训;9点-12点,大课教学;14点-17点30分,大课教学;19点-22点,小课模拟;迟到一分钟,“罚站”半小时,严禁外出……这份比高三学生还要“苦”的课程表,来自南京某公考培训机构的面试封闭特训班。这个周末(5月9日、10日),江苏省公务员招录面试将举行,1.9万多名考生将在全省800多个考场进行一场“舌尖上的较量”。而公考培训机构抓住考生对公务员这个“金饭碗”求之心切的心理,也是拼了。价格从1680元的“实战演练点睛课程”到8.8万元的“院长一对一密训”天价班不等。

现代快报记者 项风华 徐岑

►今起,江苏公务员招录面试拉开大幕 现代快报记者 赵杰 摄



又有人摘路边的果子 这次却是绿化工人

快报讯(实习生 邓月 记者 陈曦)“怎么有绿化工人爬上路边的枇杷树打果子?”今天上午9点多,有市民路过龙蟠中路附近时,看到了这奇怪的一幕。

据目击市民介绍,当时绿化带周围,几名绿化工人有的拿着竹竿敲打,有的还爬上树采摘果子。这些果子大多都是青色的,还没熟。而绿化工人的衣服背面,还印有“玄武园林”的字样。

昨天下午,现代快报记者来到龙蟠中路与中山东路路口,向北走,找到了这些枇杷树。记者看到,枇杷树高约2米,每棵间隔10米左右,就种在路中间的绿化带上。记者注意到,低处的果子基本已经没有了,只有高处还零星剩了一些黄绿色的枇杷果。

果子好好好在树上,为什么要打下来?人爬到树上,会不会伤害到树木?昨天下午,玄武区市政设施综合养护管理所园林科相关工作人员告诉记者,市民看到的绿化工人是养护公司的员工。据了解,近期夜里,常有附近工地上的工人,来摘没熟的果子。担心影响交通,养护公司就让工人提前一步,先把果子摘下来。

不过,该工作人员坦言,部分工人上树、拿竹竿打果子等行为,的确可能会伤害到树。此外,他也不建议市民采摘或食用这些果子,这些果子能否食用,还要进一步检测。

“网吧大盗”被堵房中 负隅顽抗刺伤民警



民警将“网吧大盗”控制 警方供图

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)昨天,南京玄武公安分局民警在千里追捕一名“网吧大盗”时,嫌疑人突然掏刀刺伤两名刑警。民警不顾疼痛,将其成功抓获。

这名桂林籍嫌疑人秦某此前在南京连续作案,先后潜入玄武、鼓楼、溧水多家网吧,大肆盗窃网吧电脑内存条。经查,秦某此前在四川、福建、湖北等地用相同手法大肆作案,盗窃网吧内存条价值数十万元。玄武警方通过技侦手段,前段时间顺利获取秦某线索,其已悄悄潜回桂林,躲藏在他的情人家里。

5月4日,玄武公安分局刑警大队重案中队中队长王鑫武带领刑警严磊、钱龙及孝陵卫派出所民警张亚赶赴桂林。下午1点,民警开始行动,不过,秦某的情人在开门瞬间发现情况有异,立即提醒了秦某。当王鑫武等人冲入房内准备将其控制时,身材约1.65米但十分壮硕的秦某激烈反抗。他趁民警不备,掏出一把弹簧刀,刺伤严磊和王鑫武。其他几位民警随即一拥而上,成功将秦某控制。

8.8万! 公务员面试培训又现天价

8天8晚院长密训 天价8.8万元

“状元制胜定制课程”“逆袭决胜定制课程”“一对一特训课程”“VIP特训课程”……打开公考培训机构的网站,培训课程让人眼花缭乱。现代快报记者比较发现,今年,“一对一”课程最贵,名师“一对一定制课程”标价5.98万元;院长“一对一密训课程”则高达8.8万元,让人瞠目,教学内容为8天8晚全封闭学习,其中18小时是院长一对一特训。院长是谁?业内人士透露,“院长”是指该培训机构江苏分校研究院的院长。不过,据业内

人士透露,这种天价班咨询的多,报名的则几乎没有。

报名最火爆的属“状元班”和“逆袭班”。价格从4280元、7800元到2.18万元不等,其中1万元左右

的封闭班最受欢迎。与“状元班”未录取多是全额退款不同,“逆袭班”的退费则要打个折扣。比如,7天7晚全封闭的“名师逆袭决胜定制课程”,收费1.88万元,未录取则退1.5万元。而8.8万的天价班,未录取则退8万元,缴纳的8000元包含食宿开销。

着装、坐姿、情景模拟 强度堪比高三

“名师”每天到底教些啥?考生小李刚花1.38万元参加完一期8天8晚的封闭训练班。每天早上8点钟起床,准备上早训。“班上近70个学员,早训以言语训练为主,每人分享一些最近的新闻热点,锻炼说话能力。”9点钟开始上大课。“有基础理论课、社会热点理论课、真题讲练、专项练兵场、模拟训练课等。比如,全真模拟课,老师会从考场、考题、考官等创造最接近真实面试考试的环境,考生一个个上去模拟面试。”

此外,老师会教怎么穿正装、怎么打扮符合考官品位,包括面试时的坐姿、语速、音量等。培训时,有位学员穿了件深色雪纺衫,就被老师否定了。白色衬衫是最稳妥的打扮,因为如果你的外表给考官留下深刻印象,答题却不出挑,反而会起反作用。”

他也吐槽,老师要求很严格,上课不准迟到,外出必须请假。“晚上10点才下课,比高三强度还大,根本不够睡。”

“这1万多元花得值不值,我也说不清楚。不过,胆子的确是练大了。”他表示,培训结束,每名学员还拿到了一本讲义,老师说一定要背熟,说不定就押中题呢!

有培训机构借“二级考官”之名招生

现代快报记者发现,有不少培训机构发猜题讲义,还有培训机构直接以“预测押题班”的名头招生,并表示,预测押题班的任课老师都是获得江苏省二级面试考官证书的考官。

对此,江苏省公务员局有关负责人表示,这是骗人的。首先,公务员考试命题专家与面试考官毫无关系,考官是现场测评考生的能力。今年约有6000名持有江苏省二级、二级面试考官证书的考官执行这次的招录面试任务,他们是来自各个机关事业单位组织人事部门的负责人,不可能在培训机构兼职。

关于考试大纲,江苏省公务员局从未指定任何单位和个人编写有关公务员考试的教材,也没有委托任何单位和个人举办有关公务员考试的培训班。

在南京大学校园内,多家公考培训机构打着“先培训,后收费”的旗号,甚至直言“面试不过倒赔”“不录用则退款”,而且亮出了历年的培训高通过率。

“状元班只收笔试第一名,逆袭班一个岗位也只收一名学生,只要有一个人通过,就是赚了。”某培训机构的经理告诉记者,公务员面试一般是按3:1的比例进行录取,所以不管应聘者是否参加培训,辅导是否见效,都会有1/3的考生被录取。部分培训机构只对面试人中笔试成绩排名靠前的考生进行培训,其面试通过率就会更高。

江苏省公务员局有关人士提醒,公务员面试不是考知识点和知识面,而是注重个人综合素质,这不是短短几天就能培训出来的。

面试两天,使用不同题本

快报讯(记者 项风华)今日起江苏省公务员招录面试将举行,为期两天。昨天现代快报记者了解到,面试两天将使用不同的题本,面试结束后,全部题本由有关部门收回。

据了解,今年还是结构化面试,每个面试考官小组由7名考官组成,面试考官均持有省级公

务员部门颁发的三级以上面试考官证书,考官还实行异地交流。面试当天,不仅考生要集中封闭,抽签决定面试顺序,所有面试考官也必须通过抽签进行分组,集中培训,培训结束后进入面试考场熟悉题本。考官在面试期间均应关闭通讯工具并交考务办公室统一集中保管。

开药人要担责吗?

腿疼去买药,吃了后过敏,几经治疗,家住六合区的老王最终死亡。老王当时吃的是别嘌醇,在一家药店买的,而开药的张医生并没有药师资格,家属认为,老王死亡与此有关,将张医生和药店一起告上六合法院索赔。然而关于当时买药的情况,双方的说法却完全不一样。通讯员 陆研 现代快报记者 张玉洁

病人吃了痛风药后过敏不治身亡 家属把药店开药的医生告上法庭

事件:腿疼吃痛风药过敏了

2013年11月底,老王突然腿疼,家人去附近的药店帮他买药,药店的张医生听了症状后,认为老王可能是痛风,就让他们买别嘌醇吃,这是一种治疗痛风的药。老王吃了一两天,身上开始出疹子。

老王先去了附近的医院检查,因为情况比较严重,家人又把他转到江北一家医院治疗。医生询问了病情后,认为是别嘌醇过敏,建议将老王转到市区的大医院治疗。然而,老王的情况不但没有好转,反而加重了,最终他离开人世。

争议:家属和医生各执一词

此后家人将药店和当时卖药给他们的张医生一并告上法院,要求他们对老王的死承担70%的责任,赔偿28万元。昨天六合法院第二次开庭,审理这起案件。

然而对卖药这件事,家属和医生的说法却完全不同。老王的妻子告诉法官,2013年11月底那天早上6点多钟,她来到这家药店,把老王的情况说了。当时药店里只有张医生,他说,老王应该是痛风,随后拿了一小瓶药片让老王的妻子带回去给老王吃。当时张医生并没有告诉她这

药有什么副作用或禁忌。后来为了确认老王当时吃的是什么药,当年12月初,他们就让女婿再去那家药店,并找借口让张医生开了张处方,确认吃的是别嘌醇。

而张医生告诉法官,只有老王的女婿来买过一次药,老王的妻子并没有来。他说,当年11月24日早上6点多钟,老王女婿来,说老丈人腿疼。他推测,老王应该是痛风,就开了张处方,让对方去买别嘌醇。后来对方就在药店买了这种药。

调查:食药监部门作出处罚

事发后,六合区食药监部门曾

对此事进行调查。张医生是一位老医生,他有医师执业证书,但并没有药师资格证书。而别嘌醇是处方药,药店售卖这种药品的话,必须由药师根据处方来卖。

2014年初,由于药店药师不在岗却销售处方药别嘌醇片,以及销售处方药别嘌醇片未向消费者开具销售凭据,六合区食药监部门对药店作出警告处罚。

也因为以上因素,老王的家属认为,张医生以及药店应该为老王的死负责。由于医生和药店不同意调解,昨天法院听取了双方的意见后,没有当庭宣判。(当事人均为化名)